

点燃激情 超越梦想

东风悦达起亚K3杯河南省乒乓球联赛火热招募

本报讯(记者 曹政)借助K3上市的热潮及代言人张继科参加2012年乒乓球超级联赛的机会,东风悦达起亚计划在河南省开展K3杯车友会乒乓球联赛,在企业拥有百万客户资源的背景下,继续秉承并延续体育营销路线,通过运动形式持续不断地点燃激情,超越梦想。

据东风悦达起亚信阳4S店负责人介绍,本

次赛事分为2个阶段,首先是预选赛招募阶段,2012年11月20日前在东风悦达起亚信阳4S店报名即可参加预选赛。第二阶段为决赛,由预选赛胜出的精英在决赛阶段进行冠军、亚军、季军三个奖项的角逐。凡购买东风悦达起亚任何车型的车主及直系亲属均可报名,更有丰厚奖金。

东风悦达起亚K3杯河南省乒乓球联赛是

K3在河南销售火爆的前提下开展的,同时,2012年10月26日,刚刚迎来10周年庆典的东风悦达起亚汽车有限公司,又掀开了自己全新的辉煌篇章,东风悦达起亚第200万辆轿车K3在密集的闪光灯聚焦中驶下第二工厂的总装生产线,以2年4个月销量再破百万的成绩,继续印证着“起亚速度”的无限生机和潜力。在这样

的大背景下,K3杯乒乓球联赛的举办,必将使

热爱K3、热爱起亚品牌的车友,进一步感受起亚体育营销所带来的激情魅力。

此外,凡报名及比赛期间,还可到店试驾K3,并有惊喜礼品相送。K3前脸大气稳健而富有时代感,车身侧面充分体现细节的人性化设计,溜背式车尾传递出独特的动态肌肉造型美给人高贵、精致的视觉享受。除出色的设计,K3还搭载了起亚最新的1.6L伽马D-CVVT和1.8L Nu D-CVVT两款发动机,最大功率分别达到128马力和146马力,配合先进的6速手自一体变速箱,2700mm的超长轴距,打造出同级别最大乘用空间,充分保障了驾驶舒适性。另外,K3还配备了电动通风真皮座椅、双区恒温空调、一键启动、高级音响系统等跨级科技配置,充分体现出配置的丰富和越级。



拒绝召回 吊销许可

缺陷汽车召回条例公布

2012年10月30日,国务院总理温家宝签署第626号国务院令,正式公布《缺陷汽车产品召回管理条例》(以下简称条例),该条例自2013年1月1日起施行。

在条例中,对拒绝召回的车企加大了惩罚力度,罚单可开到千万元级别,其中情节严重者由许可机关吊销有关许可。而在条例中,笔者也简单整理了一下与我们消费者相关的信息,具体如下:

在第十四条中规定,国务院产品质量监督部门认为汽车产品可能存在会造成严重后果的缺陷的,可以直接开展缺陷调查,可以进入生产者、经营者的生产经营场所进行现场调查,查阅、复制相关资料和记录,向相关单位和个人了解汽车产品可能存在缺陷的情况。

第二十二条规定,生产经营者不配合产品质量监督部门缺陷调查、未按照已备案的召回计划实施召回以及未将召回计划通报销售者,产品质量监督部门责令改正;拒不改正的,处50万元以上100万元以下的罚款(此前最高罚款仅为3万元);有违法所得的,并处没收违法所得;情节严重的,由许可机关吊销有关许可。

另外在第二十四条中还规定,未停止生产、销售或者进口缺陷汽车产品、隐瞒缺陷情况以及经责令召回拒不召回,由产品质量监督部门责令改正,处缺陷汽车产品货值金额1%以上10%以下的罚款,情节严重者由许可机关吊销有关许可。

而这就意味着如果按照10%的最高限额罚款,假设均价10万元的乘用车,缺陷汽车销量为1000辆,车企将被处以1000万元的罚款。

(中 和)



近日,在国际原油价格持续低迷的影响下,众多机构纷纷调整国内成品油下调预期,预计最快将于本周末开启下调窗口。若调价按期兑现,预计下调幅度为300元/吨,90号汽油降0.22元/升,93号汽油降0.23元/升,0号柴油降0.26元/升,届时我市93号汽油价格为7.37元/升。

金宏辉 摄



北京现代信阳全程店

11月11日“购车狂欢节”邀你同乐

本报讯(记者 曹政)一年一度的“光棍节”即将来临了,各大商家也是摩拳擦掌做节目促销。记者日前从北京现代信阳全程店获悉,11月11日,该店将在店内举办“购车狂欢节”活动,全系车型将有不同程度的优惠。

据该店销售顾问介绍,活动当日,途胜全系尊享版优惠达48000元,全系车型均有优惠,部分车型优惠甚至达到8.5折起售,此外,售后冬季免费为车主检测,来店更换发动机防冻液免工时费,并赠送一次油漆抛光打蜡服务(截止到11月30日)。当日到店顾客,均有精美礼品相送。

北京现代信阳全程店是北京

现代汽车有限公司在信阳授权的“四位一体”的特约店。开业于2006年,建筑面积达6000余平方米,拥有先进的技术设备,建设过程中严格遵循了北京现代特约店统一的CI形象和“前店后厂”的模式。为北京现代用户提供包括整车销售、售后服务、零部件供应和信息反馈在内的全方位服务。公司有着现代化的管理体制,严谨高效的工作作风。北京现代全程店始终秉承“以诚信为本,为客户提供舒适购车环境”的运营宗旨,秉承“顾客的喜悦就是我们最大喜悦”的服务理念,全心全意为顾客提供高品质的商品和卓尔不凡的专业服务。



11月2日至4日,广汽丰田大篷车巡展信阳站在和美广场成功举办,巡展现场设立多个精彩体验环节,以便让消费者更好地体验车辆的各项性能,同时设置了移动展厅、二手车置换、互动游戏等多个环节。图为活动现场。

曹政 李莹 摄



一汽-大众

前10个月累计销量突破百万辆

10月份,一汽-大众终端销量达到126359辆(含进口车),其中大众品牌销量为90729辆,奥迪国产车销量为28305辆,奥迪进口车7325辆。截至10月底,一汽-大众前10个月累计销量已突破百万辆大关,达到1080300辆(含进口车)。

最新统计数据显示,延续前9个月的热销态势,一汽-大众10月销量达到126359辆(含进口车),其中国产车型达到119034辆,同比增长37.5%,稳居国内车企第一阵营。截至10月底,大众品牌终端销量达到757043辆,奥迪品牌终端销量达到323257(含进口车)辆,一汽-大众累计终端销量已达到1080300辆,超过去年全年整车销量。

这其中,全新速腾和迈腾

2012款的表现无疑亮点十足。由于充分考虑了中国消费者的购车需求,全新速腾自上市便持续畅销,继8月、9月销量连续突破2万辆之后,10月份再度以单月销售20941辆、同比增长103.4%的市场表现,领跑国内A+级市场;迈腾2012款凭借卓越的品质、创新的科技和越级的豪华,真正满足并引领了国内B级车用户对高品质产品的需求,持续保持热销态势。

10月份迈腾2012款销售19291辆,再创历史新高,同比增长139.8%,成为B级车市场领导者;捷达、宝来、高尔夫、CC的表现也十分出色,分别以18520辆、17079辆、11135辆和3763辆的销量领衔各自细分市场。

(据中国网)

东风标致全新408上市

售价区间为12.69万元至17.19万元

11月4日,东风标致全新408成都上市会暨嘉年华第二季在成都举行。全新408正式登陆成都市场,售价区间为12.69万元至17.19万元,共有1.6L和2.0L两个级别7款车型。

作为神龙公司“E动战略”的排头兵,全新408所承载的意义重大,而东风标致区域以及经销商方面都对全新408的销售前景信心十足。全新408最大亮点在于其动力总成系统进行了全面升级。

(据天府早报)

全新408搭载了2.0L CVVT技术发动机,最大功率与峰值扭矩分别达到108kw与200N·m,匹配6速手自一体变速箱,实现了同级最佳动力组合,同时获得更佳的燃油经济性。此外,1.6L CVVT技术发动机功率在原有基础上提升了10.3%,比老款车型多出了8kw的功率输出,为驾驶者带来了更为出色的加速效果。

三、当路面情况不明时应勘查清楚
由于被积雪覆盖,道路的真实情况不易辨别,此时应根据地形和路旁的树木、标志、电线杆等进行判断,同时,适当地控制车速,握紧方向盘,沿路中心或积雪较浅的地方缓慢行进。如果积雪深至车轮轴时,应将积雪铲除后再前进。在转弯、坡路及河谷等危险地段行驶时,路况稍有可疑,就应立即停车,待勘清路况后再前进。

四、车辆转弯时车速不宜超过20公里/小时
冰雪路面驾驶,转弯也是让新手们很头疼的问题,稍不留神便可能引起车辆失控、侧滑。很多人习惯在转弯过程中轻带刹车减速,并在弯中减挡,这是雪中驾驶的大忌。转弯时车的中心在弯角外侧,刹车容易造成车辆侧滑。此外,弯中减挡只能单手扶方向盘,对处理意外情况非常不利。

无论是雪天还是平时,司机都应尽量做

到弯前减挡。正常路况条件下,在弯前减挡,不但有利于在弯中处理意外情况,而且在转弯后可以利用低挡位的大扭矩输出尽快提速,提高路口的通过效率。如果在转弯时,车辆不听使唤地往前开,这时你要放松油门,减慢车速,再将车靠边进行会车、让车。

在雪地行车,应戴有色眼镜,并注意适当休息。然而,当气温上升,积雪开始融化时,路面会变得异常湿滑。路面结冰是驾驶者可能遇到的最危险情况。在这种情况下,尽量行驶在前车留下的车辙中,不要靠路边驾驶。降低驾驶速度,不要超过最高限速的一半。如果你感到驱动轮开始打滑,马上松开油门。加大与前车的距离,至少保持10秒。只有在必须的情况下才停下来,因为重新启动往往非常困难。不要猛踩刹车,那样将很可能造成侧滑。如果产生侧滑马上松开刹车,使方向盘能够重新控制汽车,进入转弯前采取制动措施,千万不要在弯道中踩刹车,惯性将使你的汽车失去控制。

五、车辆打滑时方向盘要向滑行方向轻打

一般来说,路面上车头向哪个方向倾斜,要矫正车身应该向相反的方向打,不过在已经开始打滑的冰面上如此操作,将会加速车辆打横的速度。正确的做法应该是向打滑方向轻转方向盘,待车辆方向、速度都完全控制住以后,再慢慢纠正行驶方向。

另外,如果在冰面上起步或爬坡时轮胎打滑,可在轮胎前面撒些沙子、碎石或粗盐以减少滑动。也可以铺上毛毡、草垫之类的粗糙物品。万一陷在雪中打滑可试着退出雪坑,再行驶则需找些硬物塞到轮胎前面,再慢慢起步。

六、发生侧滑时不能使用手刹制动

在雨、雪路面行驶,极易发生的一种危险情况是侧滑。要防止发生侧滑首先要确保车辆制动系统性能正常,以保证前后轮在制动时能同时产生均匀的制动力,避免后轮先于前轮抱死或因四轮受力不均而导致车身偏移。

七、尽量避免在雪地上泊车

尽量避免在雪地上泊车,因为你很难使它重新启动。如果必须在有雪的下坡泊车,要保证有足够的空间驶离泊车位,因为前后轮车位变得非常困难。

(据中新网)

购置全新朗逸的感受

影响购车的因素有很多,性价比、配置等都左右着决定购买的车型,这对于那些手握驾照,且尚未购车的消费者而言,对于已购车的车主也同样如此。

通过对全新朗逸车主的购车跟踪,可以了解到消费者对家庭、事业的理解和追求。

陈先生:给事业新的支点、给自己加点料

与考虑长远的李先生不同,陈先生购车的理由更显得直接。“我觉得咱们这个时代,车差不多成了身份标签,有车了说明你的工作生活蛮不错的。”陈先生说出了他对车的理解。

虽然可将陈先生归为“外貌协会”的成员,不过他对全新朗逸的印象很好,那天去4S店试驾,我们一家坐进车里,车内环境很好,没有其他新车那种难闻的气味。还有,我看重的是它的安全可靠,很信赖德系品牌,比如,它的后排座椅上加装儿童安全座椅的装置,这个很实用,订车之后我就给宝宝买了安全座椅。”

正如李先生所言,全新朗逸搭载多款领先安全装备,将主动与被动安全融为一体,为千千万万的家庭构筑了一个移动的安全堡垒。除了李先生所提及的Isofix+Top Tether儿童座椅固定装置,全新朗逸还

(王 悅)

长安福特10月份销量再创新高

11月5日,长安福特销售公司公布了骄人的10月份销售业绩,长安福特全系产品表现依旧抢眼,销量高达43555辆,同比增长65%,再创单月销量纪录新高。长安福特令人惊喜的出色表现,足以证明长安福特旗下“品质、绿色、安全、智能”的产品广受中国消费者的喜爱和信赖。

长安福特的福克斯品牌销量表现最为抢眼,以33614辆的业绩再度领跑中级车市销量榜,同比增长高达129.6%。骄人的销售业绩,有力地佐证了福特福克斯的中级车市场领导者地位。与此同时,福特蒙迪欧-致胜和福特嘉年华的出色表现也助力长安福特马自达单月销量新高。福特蒙迪欧-致胜仅10月份单月就售出了6485辆。而1月至10月销量也实现了同比10%的增长。

长安福特一直用心聆听消费者心声,不断将最好的产品和具备世界一流品质的服务呈现给消费者。10月30日,长安福特首批引入的SUV车型——新福特翼虎在北京震撼亮相,进一步完善的产品谱系,将助力长安福特赢得更多市场,保持长期强劲的增长态势。

“面对中国车市的激烈竞

争,长安福特旗下车型凭借强大的产品力与品牌号召力不断赢得了更多中国消费者的青睐与厚爱。1月至9月长安福特整体销量同比增长17.7%,远高于行业同比增长的6.9%。”长安福特马自达汽车有限公司总裁马瑞麟表示,

“我们将持续兑现对中国消费者的承诺,为他们带来具备安全性和高品质、燃油经济性及智能科技的产品,同时,也将为他们带来世界一流的服务和舒适的驾车体验。”

长安福特一直用心聆听消

费者心声,不断将最好的产品

和具备世界一流品质的服

务呈现给消费者。

长安福特一直用心聆听消

费者心声,不断将最好的产品

和具备世界一流品质的服

务呈现给消费者。